



Apostoli Magyar Királyság

Kormányzói Közlöny

Kelt: Kecskeméten az Úr – Öregisten – újvilágunk 2.-éve januárjának 23. napján

VI. számú Kormányzói rendelet, átfogó intézkedések, ítékezés az Apostoli Magyar Királyságban:

A honvédelem és a rend fenntartása az Apostoli Magyar Királyság Fehér Seregének feladata és hatásköre, a csend (közrend) fenntartása az Apostoli Magyar Királyság Csendőrségének feladata, melyet Rác Lajos belügyminiszter irányít.

Előléptetés:

Mai napi hatállyal Rác Lajost csendőr dandártábornokká léptetem elő.

-.-

2011. március 25.-én Apostoli Magyar Királyság Legfőbb Államügyészévé Dr. Havas Gábort, Legfelsőbb Törvényszék Elnökévé Dr. Penz Kamillót neveztem ki.
(<http://www.tempoirek.com/news.php?readmore=80>)

2011.04.01.-én az általam irányított (http://apostolimagyarkiralysag.hu/viewpage.php?page_id=1) Központi Nyomozó Főügyészségen a beiktatásukra sor került.

2011.11.11.-én az illegitim 3. Magyar Köztársaságot megszüntettük:
<http://apostolimagyarkiralysag.hu/news.php?readmore=15>

Ezzel együtt az illegitim 3. Magyar Köztársaság „hivatalos” szervei is megszűntek. Ennek okai korábban már részletesen ki lettek fejtve. A TEMPO párt hivatalos honlapjain tárolt információk ezt teljes körűen alátámasztják, de maguknál a szerveknél is elfekszenek. Az ítékezést még 2011.03.12.-én felfüggesztettem: [2011dok/110413/22685-10-8 jkv-ok.pdf](#) A IV. Kormányzói rendeletben foglalt amnesztia vonatkozik az illegitim 3. Magyar Köztársaság bíraira is, azzal a különbséggel, hogy a 3. Magyar Köztársaság bírái és fogalmazói nem kerülhetnek tovább foglalkoztatásra az igazságszolgáltatásban, vonatkozik ez a bírák káderutánpótlási tervében szereplő személyekre is.

A mai napig keletkezett polgári pereket peren kívüli egyezséggel kell lezárni. Határidő 2.év (2012) február 23. A határidő eredménytelen letelével érintett perek tekintetében az Apostoli Magyar Királyság Ügyészsége beavatkozik és törvényességi felügyeleti eljárással jogi segítséget nyújt a peren kívüli egyezés gyors lezárásához. (Megjegyzendő, hogy jelenleg a Magyarországon folyó perek 90%-a kamu per, azokat túlnyomó részt az állami és az igazságszolgáltatási maffia generálta.)

A mai napig keletkezett büntetőperek is megszűnnek az általános amnesztiával, mivel a hivatali eljárók és a politikusokra vonatkozó amnesztia lehetőség az egyébként kifosztott polgárookra automatikusan vonatkozik.

-.-